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Resolución de problemas tercero básico  

Resuelve los siguientes problemas, recuerda identificar las palabras claves y responder con 

respuesta completa.  

 

 

a. Benjamín tiene 3.512 estampillas de dinosaurios y agrego a su colección 1.994 estampillas más. 
¿cuántas estampillas tiene ahora Benjamín?  

Palabras clave: AGREGO - MÁS 
 
Ejercicio:  
  1 1   

DM UM C D U 

 3 5 1 2 

 1 9 9 4 

 5 5 0 6 

 
 
 
 
 
 
 

 
Respuesta completa:  
BENJAMÍN TIENE AHORA 5.506 ESTAMPILLAS.  
 
 

b. Ignacia realizo una colecta y el recaudo $9.439, y el martes $983 ¿cuánto dinero reunió entre ambos 
días?  

Palabras claves: REUNIÓ  
 
Ejercicio: 
  1 1 1  

DM UM C D U 

 9 4 3 9 

  9 8 3 

1 0 4 2 2 

 
 
 
 
 
 
 

 
Respuesta completa: IGNACIA RECAUDO $10.422 ENTRE AMBOS DÍAS  
 
 
 

+ 

+ 
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c. Michelle tiene $5.342 y Oscar tiene $1.813, Si decidieran juntar su dinero. ¿Cuánto tendrían entre ambos?  

 
Palabras claves: JUNTAR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Respuesta completa:  ENTRE MICHELLE Y OSCAR JUNTARON $7.155  
 
 
 
 

 1    

DM UM C D U 

 5 3 4 2 

 1 8 1 3 

 7 1 5 5 

d. En una tienda los días lunes venden los tomates a $1.934, y los días martes los aumentan en $1.200- ¿cuánto 
se paga en total por los tomates el día martes?  

 
Palabras claves: AUMENTAN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Respuesta completa: EL MARTES SE PAGA EN TOTAL $3.134 POR LOS TOMATES 
 
 
 
 

 1    

DM UM C D U 

 1 9 3 4 

 1 2 0 0 

 3 1 3 4 

 

 

 

 

 

+ 

+ 
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e. Antonia tiene 2.903 peluches y su mamá le aumento su colección con 3.074 peluches más ¿con cuántos 
peluches se quedará Antonia ahora?  

Palabras claves: AUMENTO 
 
      

DM UM C D U 

 2 9 0 3 

 3 0 7 4 

 5 9 7 7 

 

 
 
 
 
 
 
Respuesta completa:  ANTONIA SE QUEDO CON 5.977 PELUCHES.  
 
 
 

f. Demian tiene 4.812 lápices y su amigo Vicente le regalo 1.175 lápices más ¿Cuántos lápices tiene en total 
Demian?  
 
Palabras claves:    TOTAL 
 
      

DM UM C D U 

 4 8 1 2 

 1 1 7 5 

 5 9 8 7 

 

 
 
 
 
 
 
Respuesta completa:  
DEMIAN SE QUEDO CON 5.987 LÁPICES 
 
 

+ 

+ 
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II. evaluación formativa:  

 Para poder ver este gran logro de saber Sumar con reserva, necesito que me envíes un video 

cortito haciendo un problema de adición, explicando paso a paso su desarrollo. (puedes 

realizar uno de los problemas anteriores)  

 Esto no lleva nota, pero nos ayudara a ambos a saber cómo estas en el desarrollo de la 

adición  

 Al finalizar tú video necesito que me respondas las siguientes preguntas:  

o ¿Qué fue lo que más te gusto de estas clases? 

o ¿Qué fue lo que más te costó? 

o ¿Qué sientes tú que debes seguir ejercitando?  

 

ENVIAR VIDEO AL WSP  


